
INFORME D'AVALUACIÓ DELS TÍTOLS OFICIALS

24-25( Satisfacció del PTGAS )

FACULTAT DE FARMÀCIA I CIÈNCIES DE L'ALIMENTACIÓ

CURS

CENTRE: C010.- FACULTAT DE FARMÀCIA I CIÈNCIES DE L'ALIMENTACIÓ

 COMUNICACIÓ

 GESTIÓ ACADÈMICA

4 , 0 3

3 , 5 8

1

5

8,33%

41,67%

Treballes a:

Consergeria

 Departament

Consergeria

Departament

Secretaria

Laboratori

EscDoctorat

Altres

5 41,67% Secretaria del Centre

0 0,00% Altre servei

1.- La informació que he rebut sobre els aspectes de les titulacions (preinscripció, 
matrícula, horaris, espais...) per al desenvolupament de les tasques de gestió i 
administratives són suficients

MITJANA
Molt en desacord……Molt d'acord

N/C 1 2 3 4 5

3 0 2 5 02 2,9

1 2 3 4 5

2.- Considere que la disponibilitat, difusió i adequació de la informació existent sobre 
les titulacions en la pàgina web és accessible i adequada

1 1 3 5 02 3,2

4 , 1 03.- La capacitació professional i l'adequació del lloc de treball s'ajusten a les tasques 
encomanades en relació a les titulacions

0 2 2 5 21 3,64

3 , 5 04.- Si treballes amb tràmits administratius d'alumnes (preinscripció, matriculació, 
beques…) valora si la gestió d'aquestos tràmits és adequada

1 1 1 2 16 3,17

: Global UV

5.- La comunicació amb els responsables acadèmics en relació amb els aspectes 
administratius de les titulacions (Degà/na, Administrador/a, Director/a del 
Departament, Director/a del Màster…) és fluida

MITJANA
N/C 1 2 3 4 5

0 2 1 3 42 3,9

6.- La comunicació amb altres unitats administratives que treballen en la mateixa àrea 
d'activitat a la meua és fluida

0 2 2 4 31 3,73

4 , 2 4

1 2 3 4 5

4 , 0 4

Molt en desacord……Molt d'acord

1 8,33% Laboratori

2

10

16,67%

83,33%

Sexe

Home 

 Dona

H

D
0 0,00% Escola de Doctorat

Mitjana del bloc 3,24

Mitjana del bloc 3,81

Pg 1Enquestes recollides: 12 Data impressió: 12/12/2024Periode realització enquestes: 29/10/2024 - 02/12/2024

Població enquestada: 50



INFORME D'AVALUACIÓ DELS TÍTOLS OFICIALS

24-25( Satisfacció del PTGAS )

FACULTAT DE FARMÀCIA I CIÈNCIES DE L'ALIMENTACIÓ

CURS

 SUGGERIMENTS I RECLAMACIONS

GENERAL

 AULES D'INFORMÀTICA O LABORATORIS

3 , 5 3

INSTAL·LACIONS I RECURSOS MITJANA
Molt en desacord……Molt d'acord

N/C 1 2 3 4 5

7.- L'equipament de les instal·lacions de les titulacions (aules, laboratoris, despatxos,…) 
del centre en el que realitze el meu treball és adequat

0 0 7 5 00 3,42

1 2 3 4 5

3 , 9 8

8.- Les infraestructures e instal·lacions físiques del centre on exercisc el meu treball 
són adequades (espais de secretaria, equips deganals, departaments, serveis, …)

MITJANA
Molt en desacord……Molt d'acord

N/C 1 2 3 4 5

1 0 4 6 01 3,36

9.- Els recursos materials per a les tasques encomanades en relació amb el 
desenvolupament de les titulacions són adequats (ordinadors, impressores, mobiliari, 

3 0 4 5 00 2,92

3 , 9 2

1 2 3 4 5

4 , 0 2

10.- Les eines informàtiques per a gestionar els processos derivats de les titulacions 
són les adequades

MITJANA
Molt en desacord……Molt d'acord

N/C 1 2 3 4 5

3 1 4 4 00 2,75

11.- La distribució dels horaris de les titulacions em permet un aprofitament adequat 
dels laboratoris o aules d'informàtica

0 0 1 0 011 *

3 , 1 7

1 2 3 4 5

3 , 6 1

12.- Considere que la informació rebuda és adequada per a desenvolupar les tasques 
de recolçament a la docència

0 0 0 1 011 * 3 , 6 1

13.- La comunicació entre el professorat i els tècnics de suport a la docència és fluida 
i adequada

0 0 0 1 011 * 4 , 3 0

0 2 4 3 12 3,3 3 , 5 2

15.- Si he realitzat algun suggeriment, considere que s'ha respost adequadament al 
mateix

1 1 3 4 12 3,3

: Global UV

16.- Tinc prou informació per tal de desenvolupar les funcions que tinc encomanades

MITJANA

Molt en desacord……Molt d'acord

N/C 1 2 3 4 5

0 2 2 6 11 3,55

17.- Pense que els/les estudiants estan ben atesos/es quan acudixen als punts 
d'informació del meu centre/servei

1 0 1 6 22 3,8

3 , 7 7

1 2 3 4 5

4 , 2 4

18.- Estic satisfet/a amb l'organització de les titulacions 1 0 3 5 03 3,33

19.- Considere que el desenvolupament de les titulacions està essent adequada i cohe 1 0 3 5 03 3,33 3 , 9 2

3 , 8 6

14.- El sistema existent per a donar resposta als suggeriments i reclamacions és 
adequat

Mitjana del bloc 3,11

Mitjana del bloc

Mitjana del bloc 3,3

Mitjana del bloc 3,51

Pg 2Enquestes recollides: 12 Data impressió: 12/12/2024Periode realització enquestes: 29/10/2024 - 02/12/2024

Població enquestada: 50



INFORME D'AVALUACIÓ DELS TÍTOLS OFICIALS

24-25( Satisfacció del PTGAS )

FACULTAT DE FARMÀCIA I CIÈNCIES DE L'ALIMENTACIÓ

CURS

# Ítem suprimit per modificació de l'enquesta

C010.- FACULTAT DE FARMÀCIA I CIÈNCIES DE L'ALIMENTACIÓ

GESTIÓ ACADÈMICA

Recollidescurs nºenq. MITJANA nºenq. MITJANA

COMUNICACIÓ

nºenq. MITJANA nºenq. MITJANA nºenq. MITJANA nºenq. MITJANA nºenq. MITJANA

EVOLUCIÓ

4.Tràmits 
administratius 

d'alumnes: ... la 
gestió és adequada

#.La comunicació 
amb l'alumnat del 
Títol és adequada

Mitjana 
del bloc

6.La comunicació 
amb altres unitats 

administratives ... és 
fluida

5.La comunicació 
amb responsables 
acadèmics  ... és 

fluida

Mitjana 
del bloc

3.La capacitació 
professional i 

l'adequació del lloc 
de treball s'ajusten 

2.... la informació ... 
en la pàgina web és 

accessible i 
adequada

1.La informació que 
he rebut ... per al 
desenvolupament 
de les tasques…

10 2,9 10 3,2 6 3,17 3,241224-25 10 3,9 11 3,73 3,81*11 3,64

12 3,58 13 3,77 4 3,5 3,761322-23 13 3,77 13 3,38 3,58*12 4

13 3,31 16 3,75 2 * 3,691820-21 17 3,59 16 3,81 3,7*17 3,88

17 3,59 17 3,82 2 * 3,681918-19 18 3,72 17 3,41 3,57*17 3,65

13 3,85 14 3,79 6 3,83 3,841616-17 15 4,67 16 4,25 4,45*12 3,92

17 3,41 18 3,39 9 3,78 3,511914-15 16 4,06 17 3,88 3,97*17 3,59

nºenq. MITJANA nºenq. MITJANA nºenq. MITJANA nºenq. MITJANA nºenq. MITJANA nºenq. MITJANA nºenq. MITJANA

INSTAL·LACIONS I RECURSOS AULES D'INFORMÀTICA O LABORATORIS

curs

13.La comunicació 
entre el professorat i 
els tècnics de suport 

a la docència …

12....la informació 
rebuda adequada 

per a ... recolçament 
a la docència

11.La distribució 
dels horaris per a 
l'aprofitament ... 

laboratoris o aules ...

Mitjana 
del bloc

10.Les eines 
informàtiques ... són 

les adequades

9.Els recursos 
materials per a les 

tasques 
encomanades ... 

Mitjana 
del bloc

8.Les 
infraestructures e 

instal·lacions ... on 
exercisc el meu 

7.L'equipament de 
les instal·lacions de 
les titulacions... és 

adequat

12 3,42 11 3,36 12 2,92 12 2,75 1 * 1 * 1 *3,1124-25

12 4 13 3,77 12 3,83 13 3,54 * * *3,7822-23

17 3,41 17 3,71 17 3,76 14 3,29 6 3,5 6 3 6 3,333,55 3,2820-21

18 3,5 18 3,83 18 3,83 17 3,29 5 3,8 5 3,8 5 4,23,62 3,9318-19

15 3,8 16 4 16 4,06 16 3,75 4 4,25 4 3,75 4 4,253,9 4,0816-17

17 3,35 16 3,5 18 3,28 16 3,06 5 3,6 6 3,33 6 4,173,3 3,7114-15

Pg 3Enquestes recollides: 12 Data impressió: 12/12/2024Periode realització enquestes: 29/10/2024 - 02/12/2024

Població enquestada: 50



INFORME D'AVALUACIÓ DELS TÍTOLS OFICIALS

24-25( Satisfacció del PTGAS )

FACULTAT DE FARMÀCIA I CIÈNCIES DE L'ALIMENTACIÓ

CURS

* La mitjana de l'ítem es calcula a partir de 3 enquestes amb valoració.
La mitjana del bloc es calcula ponderant pel nombre d'enquestes de cada ítem.

** Es mostren els 6 últims cursos

nºenq. MITJANAcurs

GENERAL

nºenq. MITJANA nºenq. MITJANA nºenq. MITJANAnºenq. MITJANA

SUGGERIMENTS I RECLAMACIONS

nºenq. MITJANA

Mitjana 
del bloc

14.El sistema... de 
resposta als 

suggeriments i 
reclamacions 

15....s'ha respost 
adequadament als 

meus 
suggeriments…

16.Tinc prou 
informació per tal de 

desenvolupar les 
funcions …

17…l'estudiantat 
està ben atés quan 
acudeix als punts 

d'informació ...

Mitjana 
del bloc

18.Estic satisfet/a 
amb l'organització 
de les titulacions

19. ...el 
desenvolupament 

de les titulacions és 
adequada i coherent

11 3,55 10 3,8 9 3,33 9 3,33 3,5124-25 10 3,3 10 3,3 3,3

13 3,69 13 4,15 11 3,91 12 3,92 3,9222-23 11 3,64 10 3,2 3,43

17 3,76 16 4,19 14 4 13 4,08 420-21 16 2,88 14 2,57 2,73

19 3,58 17 3,94 17 3,24 16 3,69 3,6118-19 18 3,56 14 3,43 3,5

16 3,94 16 4,31 16 3,88 14 3,71 3,9716-17 15 3,93 15 4 3,97

19 3,53 19 4,05 15 3,67 13 3,69 3,7414-15 17 3,18 12 3,08 3,14

Pg 4Enquestes recollides: 12 Data impressió: 12/12/2024Periode realització enquestes: 29/10/2024 - 02/12/2024

Població enquestada: 50


